1 вариант

1.Численные масштабы выразите именованными:
а) 1:200 000

б) 1:9 000 000

в) 1:1 000

г) 1:50 000 000

д) 1:50

е) 1:25 000

 

2. Именованные масштабы выразите численными:
а) в 1 см - 400 км

б) в 1 см - 5 км

в) в 1 см – 25 км

г) в 1 см – 500 м

д) в 1 см – 1 м

 
3. Постройте линейные масштабы:
1:6 000

1:800 000

 

4. Чему равна площадь квадрата, построенного в масштабе  1:500 000?
 
5. Определите масштаб плана, если дорога длиною в 15 км на нем имеет длину 3 см.
 
6. Чему равна длина улицы, если в масштабе 1:60 000 она имеет длину 3 мм?
